

Stjórnarfundur Klifurfélags Reykjavíkur

Klifurhúsinu, Ármúla 21

Dags: 25.03.2024 kl. 20:00

Fundur númer: 215

Mætt: Hilmar, Valdimar, Marinó, Sigtryggur, Emil, Jóhann auk Ben og Þuríðar

Dagskrá

- Er þörf á heildarendurskoðun laga Kfr?
 - Stjórnarmenn mættu fara yfir þau og bera saman við lög annarra íþróttafélaga
- Ábendingar um lagabreytingar frá Íbr, 2 greinar
- Markaðsefni fyrir valin tilefni
 - fáni eða skjöldur
 - Merki eða eitthvað slíkt?
- Heiðursfélagar
 - Við hvaða vörður skal heiðra félagar?
- Þarf að útbúa nýja logoið með nafninu “Klifurfélag Reykjavíkur”
- Kaupa treyjur fyrir keppendur Kfr
 - Nota á mótum KÍ
- Kaupa staffaföt
- Bóka aðalfund þann 17. apríl kl. 19
 - Athuga með sal hjá Ítr
 - 18. apríl til vara
- Afmæli í Á21 farin af stað
 - Bókunarkerfi ekki tilbúið
- Íþróttaskóli á sunnudögum fyrir 3-5 ára
- Þurfum að hafa í huga hvernig notkun á Á21 fer af stað
 - Hæfilegur fjöldi í sal á opnum tímum
 - Team + almenningur
 - Mögulega taka upp bókunarkerfi ef fjöldi skapar vandræði
- Klóakmál búin að vera í ólagi
 - Stífluviðgerðarþjónusta komin í málið
 - Húseigendur meðvitaðir um ástandið og að vinna í málinu
- Til stendur að laga snjóbræðslukerfið undir bílaplaninu
- Bóka fund til að fara yfir ársreikning og klára undirbúning aðalfundar

Fundarritari: Jóhann